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SEX 性別
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MARRIAGE未既婚
PREF 都道府県
AREA 地域
ALLOC 割付
Q1
Q2
Q3
Q4
Q5

Q6

Q7
Q8
Q9
Q10
Q11

その理由は何ですか。あなたの考えに近いものをいくつでもお選びください。

その理由は何ですか。あなたの考えに近いものをいくつでもお選びください。

あなたの職業を教えてください。

会場はどのような場所ですか。最も近いものをひとつお選びください。

 忘年会に参加するとしたら、１回当たりの会費は１人いくらぐらいが適当だと思いますか。　最も近い
ものをひとつお選びください。

 １シーズンの忘年会にかかる費用を、トータルでいくらぐらいまでに抑えたいと思いますか。　最も近

忘年会はあった方がよいと思いますか。あなたの考えに最も近いものをひとつだけお選びください。

あなたは今年、いくつの忘年会（クリスマス･パーティーを含む）に参加しますか。
忘年会（クリスマス･パーティーを含む）の参加回数は、昨年と比べて増えましたか、減りましたか。

それはあなたを含めて何人ぐらい集まる忘年会ですか。

それはどのような方との忘年会ですか。最も妥当なものをひとつお選びください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたは今年、いくつの忘年会（クリスマス･パーティーを含む）に
参加しますか。 単一回答
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Q2
忘年会（クリスマス･パーティーを含む）の参加回数は、昨年と比
べて増えましたか、減りましたか。 単一回答

Q3
それはあなたを含めて何人ぐらい集まる忘年会ですか。

単一回答

（N=1120）
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Q4
それはどのような方との忘年会ですか。最も妥当なものをひとつ
お選びください。 単一回答

Q5
会場はどのような場所ですか。最も近いものをひとつお選びくださ
い。 単一回答
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Q6
忘年会に参加するとしたら、１回当たりの会費は１人いくらぐらい

 が適当だと思いますか。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q7
１シーズンの忘年会にかかる費用を、トータルでいくらぐらいまで

 に抑えたいと思いますか。　最も近いものをひとつお選びくださ
い。

単一回答
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Q8
忘年会はあった方がよいと思いますか。あなたの考えに最も近い
ものをひとつだけお選びください。 単一回答

Q9
その理由は何ですか。あなたの考えに近いものをいくつでもお選
びください。 複数回答

（N=1120）

29.6

59.2

11.2

良い習慣である、あった方がよい

悪しき習慣である、ない方がよい

どちらでもよい、特に何も思わない

（N=332）

69.3

30.1
42.5

36.1

9.3

33.1
25.6

0.9

20.5

47.6

0

20

40

60

80

100

１
年
の
締
め
く
く
り
に
な
る

大
切
な
人
に
ご
あ
い
さ
つ
し

た
り

、
お
礼
を
し
た
り
す
る

良
い
機
会
で
あ
る

普
段
は
な
か
な
か
会
え
な
い

人
と
会
う
き

っ
か
け
に
な
る

普
段
は
あ
ま
り
話
せ
な
い
人

と
話
が
で
き
る

新
し
い
出
会
い
が
あ
る

出
席
者
同
士
で
親
交
を
深
め

ら
れ
る

日
頃
の
う

っ
ぷ
ん
を
発
散
で

き
る

お
い
し
い
料
理
を
食
べ
ら
れ

る

お
い
し
い
お
酒
を
飲
め
る

そ
の
他

(%)



Q10
その理由は何ですか。あなたの考えに近いものをいくつでもお選
びください。 複数回答

Q11
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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